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SEANCE DU 3 FÉVRIER 2014

Délibération n° D-2014-30

Convention de partenariat 'SIGil' avec le SIEDS relative à
l'échange et à l'usage des documents cadastraux et des

données composites

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN,
Monsieur Amaury BREUILLE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Jacques TAPIN, Monsieur
Jean-Claude SUREAU, Madame Anne LABBE, Monsieur Christophe POIRIER, Madame Nicolle
GRAVAT,  Madame  Chantal  BARRE,  Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Madame  Pilar  BAUDIN,
Monsieur  Frank MICHEL,  Madame Annie  COUTUREAU, Monsieur  Alain  PIVETEAU, Monsieur
Michel GENDREAU, Monsieur Denis THOMMEROT, Madame Nicole IZORE, Monsieur Hüseyin
YILDIZ,  Monsieur  Jean-Pierre  GAILLARD,  Monsieur  Bernard  JOURDAIN,  Monsieur  Gérard
ZABATTA,  Monsieur  Patrick  DELAUNAY,  Madame  Julie  BIRET,  Madame  Gaëlle  MANGIN,
Monsieur  Alain  BAUDIN,  Madame Elisabeth BEAUVAIS,  Monsieur  Marc  THEBAULT,  Monsieur
Jérôme BALOGE, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Elsie COLAS, Monsieur Michel PAILLEY,
Monsieur  Aurélien  MANSART,  Madame  Rose-Marie  NIETO,  Madame  Virginie  LEONARD,
Monsieur Emmanuel GROLLEAU.

Secrétaire de séance : Pilar BAUDIN

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Delphine PAGE, ayant donné pouvoir à Monsieur Patrick DELAUNAY, Monsieur Nicolas
MARJAULT, ayant donné pouvoir à Madame Nathalie SEGUIN, Madame Annick DEFAYE, ayant
donné pouvoir à Madame Chantal BARRE, Madame Blanche BAMANA, ayant donné pouvoir à
Monsieur Jean-Louis SIMON, Madame Sylvette RIMBAUD, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain
BAUDIN,  Madame  Dominique  BOUTIN-GARCIA,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Michel
GENDREAU,  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Jérôme
BALOGE, Madame Maryvonne ARDOUIN, ayant donné pouvoir à Madame Anne LABBE



CONSEIL MUNICIPAL DU   3 février 2014
Délibération n° D-2014-30

Direction des Systèmes d'Information 
et de Télécommunications

Convention de partenariat 'SIGil' avec le SIEDS 
relative à l'échange et à l'usage des documents 
cadastraux et des données composites

Monsieur Jean-Louis SIMON, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Le SIEDS (Syndicat Intercommunal d’Energie des Deux-Sèvres) dispose de la compétence « Systèmes
d’Information Géographique d’intérêt local » : SIGil.

Par  délibération  du  Conseil  municipal  en  date  du  23  mai  2008,  la  Ville  de  Niort  avait  approuvé  le
partenariat avec le SIEDS en matière de traitement d’information géographique. Ladite convention étant
signée pour une durée de 5 ans arrive bientôt à son terme.

Considérant que l’acquisition des mises à jour du plan cadastral informatisé et l’enrichissement par les
données des différents partenaires s’avère nécessaire pour conserver un outil de gestion efficace pour
les besoins de la collectivité ;

Considérant qu’à ce jour, la commune ne bénéficie plus du système d’information géographique d’intérêt
local développé par le SIEDS ;

Le SIEDS propose à la Ville de Niort de renouveler, pour une durée de 5 ans, la convention de partenariat
SIGil avec les organismes suivants :

 Le SIEDS –  rue Notre Dame – 79000 NIORT
 La Communauté d’Agglomération du Niortais - rue des Equarts – 79000 NIORT
 ORANGE – rue Salvador Allende – 86000 POITIERS
 ERDF – rue Marcel Paul – 86000 POITIERS
 Le Parc Interrégional du Marais Poitevin – rue de l’église – 79510 COULON
 L’Union des Marais Mouillés – place du marché – 17170 COURCON D’AUNIS
 Le Syndicat des Eaux du Vivier – place Martin Bastard – 79000 NIORT
 GEREDIS – rue Notre Dame – 79000 NIORT

La participation financière annuelle de la Ville de Niort à verser au SIEDS d’un montant de 3 000 € TTC,
correspond aux frais de communication des fichiers fiscaux et à la mise à jour annuelle des plans.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver les termes de la convention permettant l’échange et l’usage des documents cadastraux et
des données composites ;



- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à la signer ainsi que tout document y afférent.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour Madame le Maire de Niort,
Geneviève GAILLARD

L'Adjoint délégué

Signé

Jean-Louis SIMON 


